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BAREM DE CORECTARE CLASA A XI - a
1 .  Se calculează  X2 = ABCABC 

      Se calculează apoi  CA= I2, deci X2 = AB2C.    ................................................ (2p)
      Demonstrăm  prin inducţie matematică că  Xn = ABnC pentru n ( N, n ( 2. 

 Fie P(n) : Xn = ABnC pentru n ( N, n ( 2. 

 P(2) :  X2 = AB2C – adevărat 

Pp P(k) :  Xk = ABkC  adevărat şi demonstrăm  P(k+1) : Xk+1 = ABk+1C  

Xk+1 = Xk X= ABkC  ABC = ABkBC =  ABk+1C   ( P(k+1) adevărat  ( P(n) adevărat n ( N, n ( 2 .  ……………………………………………………………(2p)
Calculăm Bn , n ( N, n ( 2.
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Demonstrăm  prin inducţie matematică că  Bn = 
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 P(2) :  B2 = 
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  – adevărat 

Pp P(k) :  Bk = 
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   adevărat şi demonstrăm  P(k+1) : Bk+1 = 
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Bk+1 = Bk B= 
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Deci Xn = ABnC = 
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2.  a)  Fie C (a, b) ( AABC = 
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             ( |2a  + 6b -32| = 10  ( 2a +6b -32 = (10. (1)...........……………....(2p)

         Dar C ( d ( a -2b + 4 = 0 (2) . ……………………………………..(1p)
Rezolvând sistemele format din relaţiile (1) şi (2) obţinem 

a = 6 şi b = 5 ( C1 (6, 5 ) . ............................................................................... (1p)
BAREM DE CORECTARE CLASA A XI - a
a = 2 şi b = 3 ( C2 (2, 3 ) . ............................................................................... (1p)
3. 
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4. Se pune problema existenţei limitei în x = 2 . Calculăm limitele laterale în acest punct .
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BAREM DE CORECTARE CLASA A XI - a
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7





[image: image41.png][image: image42.jpg]_1293287487.unknown

_1293292135.unknown

_1293293582.unknown

_1293294528.unknown

_1327433901.unknown

_1293293603.unknown

_1293292749.unknown

_1293292965.unknown

_1293293113.unknown

_1293293260.unknown

_1293292994.unknown

_1293292858.unknown

_1293292168.unknown

_1293289468.unknown

_1293291831.unknown

_1293292038.unknown

_1293289536.unknown

_1293289342.unknown

_1293289432.unknown

_1293287560.unknown

_1293289079.unknown

_1293285644.unknown

_1293285834.unknown

_1293287374.unknown

_1293287389.unknown

_1293287362.unknown

_1293287338.unknown

_1293285694.unknown

_1293285714.unknown

_1293285672.unknown

_1293285445.unknown

_1293285618.unknown

_1293285474.unknown

_1293285547.unknown

_1293178959.unknown

_1293285399.unknown

_1293178863.unknown

